Міністерство Освіти та Науки України

Національний Технічний Університет

“ХПІ”

Звіт з лабораторної роботи №3

На тему “ Діагностика ДОЗУ ”

з курсу

“Проектирование программ диагностики компьютерных систем”

Виконав:

студент групи КІТ-29

Маслов І.Є.

Перевірив:

Колибін Ю.М.

Харків 2004
Мета роботи: Вивчення методів і засобів контролю ДОЗП.

1. Організація тестів

 Перелік пропонованих тестів:

     1. Послідовний запис і прочитування.

     2. Шаховий код.

     3. Прочитування-запис в прямому і зворотному напрямках.

     4. Послідовне заповнення з прочитуванням.

     5. Діагональ.

     6. Парність (непарність) адреси.

     7. Звернення до прямого і додаткового адресам.

     8. Звернення до сусідніх адрес (Хрест).

     9. Прочитування по стовпцях.

     10. Що Біжить 1 (0).

     11. Попарноє прочитування (Пінг-понг).

1.1 Структура тесту “Послідовний запис і прочитування”.

У матрицю елементів, що запам'ятовують, послідовно записуються 1 (0). Потім інформація послідовно прочитується.

1.2 Структура тесту “Шаховий код”.

У сусідні ті, що запам'ятовують елементи матриці записується протилежна інформація. Потім всі адреси послідовно прочитуються.

1.3 Структура тесту “Прочитування-запис в прямому і зворотному напрямах”.

У матрицю елементів, що запам'ятовують, послідовно записуються нулі. Потім в кожному елементі, що запам'ятовує, прочитується  0  і  записується 1 при зміні адрес від A0 до An-1. Після  цього,  починаючи з адреси An-1, прочитується 1 і записується 0 на кожну адресу при зміні адрес від  An-1 до A0.

1.4 Структура тесту “Послідовне заповнення з прочитуванням”.

Є модифікацією попереднього тесту з метою поліпшення перевірки матриці елементів, що запам'ятовують.  Алгоритм перевірки для даного тесту наступний:                                  

     - запис 1 за всіма адресами;                                                

     - прочитування 1, запис 0. Повторення для всіх адрес, починаючи з молодшого; 

     - прочитування 0, запис 1. Повторення для всіх адрес, починаючи з молодшого; 

     - прочитування 1, запис 0. Повторення для всіх адрес, починаючи із старшого;

     - прочитування 0, запис 1. Повторення для всіх адрес, починаючи із старшого;

     - прочитування 1 за всіма адресами.                  

1.5 Структура тесту  “Діагональ”.

У  матрицю елементів, що запам'ятовують, послідовно записуються 0(1). Потім у всі ті, що запам'ятовують елементи, біля яких адреси рядка і стовпця співпадають, записується 1(0).  Прочитування відбувається по стовпцях матриці.

1.6 Структура тесту “Парність (непарність) адреси”.

На  кожну  адресу  матриці елементів, що запам'ятовують, записується 0, якщо число одиниць  в  адресному коді парне, і 1, якщо непарний. Потім інформація  в  матриці прочитується послідовно за адресами. Після цього аналогічним чином матриця заповнюється нулями, якщо  число одиниць в коді адреси непарний, і  одиницями, якщо парно. Потім проводиться прочитування послідовно за адресами.

1.7 Структура тесту “Звернення до прямого і додаткового адресам”.

У  матрицю  елементів, що запам'ятовують, записуються 1(0).  З  кожного  елементу (пряма адреса), що запам'ятовує, прочитується інформація і записується протилежна їй інформація.  За тим переходять до адреси, що є доповненням  до  1  у  всіх розрядах коду адреси.

1.8 Структура тесту “Звернення до сусідніх адрес (Хрест)”.

Що кожний  запам'ятовує елемент контролюється шляхом запису 0 (1)  в  нього  і  конкретного коду в сусідні по хресту адреси і прочитування із запам'ятовує елементу, що перевіряється, і сусідніх по хресту елементів, що запам'ятовують.  Ця операція повторюється для 16 різних кодових комбінацій в оточуючих по хресту що вибраний запам'ятовує елемент адресах.  В кутових  сусідніх адресах можуть бути довільні коди.

1.9 Структура тесту “Прочитування по стовпцях”.

У  всі  ті, що запам'ятовують  елементи першої і останнього рядка записується 1, у всі ті, що інші запам'ятовують  елементи  матриці - 0. Прочитування відбувається уздовж стовпця між елементами  (окрім останнього) цього стовпця, що запам'ятовують.  Потім те ж саме проводиться для останнього рядка. Аналогічний процес прочитування проводиться уздовж всіх стовпців.

1.10 Структура тесту що “Біжить 1 (0)”.

У той, що запам'ятовує елемент за першою адресою A0 записується 1 (0) на фоні всіх 0 (1).  Потім  всі адреси послідовно прочитуються; останнім прочитується адреса A0 з подальшим записом в нього 0 (1).  Послідовність операцій повторюється для адреси A1 і т.д. до останнього.

1.11 Структура тесту “Попарноє прочитування (Пінг-понг)”.

На  адресу A0 записується  1 на фоні  всіх 0, а далі послідовно прочитуються адреси A1, A0, потім A2, A0  і т.д.,  поки всі пари переходів,  що включають адресу A0, не будуть перевірені. Після цього на адресу A0 записується 0 і інформація прочитується.  Подібний  характер обігу між вибраною базовою адресою Ai  (в даному випадку A0)  і  полем поточних адрес  <Aj>  (в даному випадку A1, A2 ..., An-1) називатимемо попарным прочитуванням між адресою  Ai  і полем поточних адрес <Aj>. В такій  же  послідовності здійснюються операції для адреси  A1, і т.д.

A0 не будуть перевірені. Далі послідовність повторюється  по відношенню до елементу, що запам'ятовує, за адресою  A1  і т.д. до  останнього.

2. Організація програми діагностики.

2.1 Організація підпрограми тесту  “Послідовний запис і прочитування”

byte Test1(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test1

  byte result = 0;                                              
//Объявление и инициализация переменных

  long i;

  //Последовательная запись 0

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)


    pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись 0 по адресу [DumpSeg:i]

  //Последовательное чтение 0

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле

    if (peekb(DumpSeg,i) != _0_) goto Error;
//Проверка правильности записанных данных


//Если прочитанный адрес не равен 0, то переход на Error

  result = 0xff;
//При успешном завершении result присваевается 


//значение FFh

Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

2.2 Організація підпрограми тесту  “ Шаховий код ”

byte Test2(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test2

  byte result = 0, b = 0; 
//Объявление и инициализация переменных

  int y,x;

  //Запись матрицы шахматным распределением нулей и единиц

  for (y = 0; y <= 0xff; y++) {
//Перебор у от 0 до FFh в цикле 

    for (x = 0; x <= 0xff; x++) {
//Перебор х от 0 до FFh в цикле

      pokeb(DumpSeg,y*0x100+x,b);
//Запись переменной b по вычисленному адресу

      b = NOTB(b);
//Инвертирование переменной b

    }

    b = NOTB(b);
//Инвертирование переменной b

  }

  //Чтение матрицы

  b = 0;
//Присвоение переменной b значения 0

  for (y = 0; y <= 0xff; y++) {
//Перебор у от 0 до FFh в цикле

    for (x = 0; x <= 0xff; x++) {
//Перебор х от 0 до FFh в цикле

      if (peekb(DumpSeg,y*0x100+x) != b) goto Error;
//Если прочитанный байт не равен b, то 
        //переход на  Error

      b = NOTB(b);
//Инвертирование переменной b

    }

    b = NOTB(b);
//Инвертирование переменной b

  }

  result = 0xff;
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh



Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

2.3 Організація підпрограми тесту  “ Прочитування-запис в прямому і зворотному напрямах ”

byte Test3(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test3

  byte result = 0;
//Объявление и инициализация переменных

  long i;

  //Последовательная запись нулей

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись по адресам [DumpSeg:i] нулей

  //С адреса A0 по An-1 считывается 0 и записывается 1

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле
    if (peekb(DumpSeg,i) != _0_) goto Error;
//Если по адресу [DumpSeg:i] считан не 0, то 
//переход на Error

    else pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Иначе запись по адресу [DumpSeg:i] единицы
                //С адреса An-1 по A0 считывается 1 и записывается 0

  for (i = 0xffff; i >= 0; i--)
//Перебор i от FFFFh до 0 в цикле
    if (peekb(DumpSeg,i) != _1_) goto Error;
//Если по адресу [DumpSeg:i] считана не 1, то 
//переход на Error 

    else pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Иначе запись по адресу [DumpSeg:i] нуля 

  result = 0xff;
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh


Error:

  return result; 


}

2.4 Організація підпрограми тесту  “ Послідовне заповнення з прочитуванням ”

byte Test4(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test4

  byte result = 0;
//Объявление и инициализация переменных

  long i;

  //Последовательная запись единиц

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Запись по адресам [DumpSeg:i] единиц

  //Считывание 1 и запись 0, начиная с младшего адреса

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле
    if (peekb(DumpSeg,i) != _1_) goto Error; 
//Если по адресу [DumpSeg:i] считана не 1, то 
//переход на Error

    else  pokeb(DumpSeg,i,0); 
//Иначе запись по адресу [DumpSeg:i] нуля

  //Считывание 0  и запись 1, начиная с младшего адреса

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле
    if (peekb(DumpSeg,i) != _0_) goto Error;
 //Если по адресу [DumpSeg:i] считан не 0, то 
//переход на Error

    else pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Иначе запись по адресу [DumpSeg:i] единицы

  //Считывание 1 и запись 0, начиная со старшего адреса

  for (i = 0xffff; i >= 0; i--)
//Перебор i от FFFFh до 0 в цикле
    if (peekb(DumpSeg,i) != _1_) goto Error;
//Если по адресу [DumpSeg:i] считана не 1, то 
//переход на Error

    else pokeb(DumpSeg,i,0); 
//Иначе запись по адресу [DumpSeg:i] нуля

  //Считывание 0 и запись 1, начиная со старшего адреса

  for (i = 0xffff; i >= 0; i--)
//Перебор i от FFFFh до 0 в цикле
    if (peekb(DumpSeg,i) != _0_) goto Error; 
//Если по адресу [DumpSeg:i] считан не 0, то 
//переход на Error

    else pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Иначе запись по адресу [DumpSeg:i] единицы

  //Считывание всех 1

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле

    if (peekb(DumpSeg,i) != _1_) goto Error; 
//Если по адресу [DumpSeg:i] считана не 1, то 
//переход на Error

  result = 0xff; 
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result;
 //Функции присваевается значение result

}

2.5 Організація підпрограми тесту  “ Діагональ ”

byte Test5(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test5

  byte result = 0; 
//Объявление и инициализация переменных 

  dword i;

  word x,y;

  byte b;

  //Последовательная запись 0

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,0); 
//Запись по адресам [DumpSeg:i] нулей
  for (x = 0; x <= 0xff; x++) pokeb(DumpSeg,x*0x100+x,0xff); //Запись 1 в главную диагональ                //Считывание по столбцам матрицы

  for (y = 0; y <= 0xff; y++)
//Перебор у от 0 до FFh в цикле

    for (x = 0; x <= 0xff; x++) {
//Перебор х от 0 до FFh в цикле

      b = (y == x) ? 0xff : 0;
//Если у равен FFh, то b присвоить 0  

      if (peekb(DumpSeg,y*0x100+x) != b) goto Error;
//Если считано значение не равное b, то 
        //переход на Error

    }

  result = 0xff;
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result; 
//Функции присваевается значение result

}

2.6 Організація підпрограми тесту  “ Парність (непарність) адреси ”

byte Test6(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test6

  byte result = 0;
//Объявление и инициализация переменных 

  long i;

  //Запись 0 в ячейку, если число единичных битов

  //в ее адресе четно, в противном случае запись 1

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,Odd1(i));   //Запись по адресам [DumpSeg:i] значения, 
      //возвращаемого  функцией Odd1()

  //Последовательное считывание

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле 

    if (peekb(DumpSeg,i) != Odd1(i)) goto Error;
//Если считанное значение не совпадает со 
//значением, которое возвращает функция 
//Odd1(), то переход на Error

  //Запись 1 в ячейку, если число единичных битов

  //в ее адресе четно, в противном случае запись 0

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,NOTB(Odd1(i)));   //Запись по адресам [DumpSeg:i] 
  //инверсного значения, возвращаемого функцией Odd1()

  //Последовательное считывание

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++)
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле

    if (peekb(DumpSeg,i) != NOTB(Odd1(i))) goto Error;   // Если считанное значение не совпадает с 
     //инверсным значением функции Odd1(), то 
     //переход на Error

  result = 0xff; 
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

2.7 Організація підпрограми тесту  “Обращение к прямому и дополнительному адресам”

byte Test7(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test7

  byte result = 0;
//Объявление и инициализация переменных 

  long i;

  word j;

  //Последовательная запись 1

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Запись по адресам [DumpSeg:i] единиц
  for (j = 0; j <= 0x7fff; j++) {
//Перебор j от 0 до 7FFFh в цикле

    //Считывается 1 по прямому адресу и записывается 0

    if (peekb(DumpSeg,j) != _1_) goto Error;
//Если считанное значение по адресу 
//[DumpSeg:j] не равно 1, то переход на Error

    else pokeb(DumpSeg,j,_0_);
//Иначе по адресу [DumpSeg:j] записывается 0

    //Считывается 1 по обратному адресу и записывается 0

if (peekb(DumpSeg,NOTW(j)) != _1_) goto Error;
//Если считанное значение по обратному 
//адресу функция NOTW() инвертирует 
//значения битов переменной j) не равно 1, то 
//переход на Error

    else pokeb(DumpSeg,NOTW(j),_0_);
//Иначе запись по обратному адресу нуля

  }

  result = 0xff; 
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result;


}

2.8 Організація підпрограми тесту  “Обращение к соседним адресам (Крест)”

byte Test8(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test8

  byte n, result = 0; 
//Объявление и инициализация переменных

  long i;

  //16 циклов для обеспечения тестирования

  //различными контрольными байтами (n)

  for (n = 0xff; n >= 0xf0; n--)
//Перебор n от FFh до F0h в цикле

    for (i = 0; i <= 0xffff; i++) {
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле

      //Запись 0 в контролируемую ячейку

      pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись по адресу [DumpSeg:i] нуля

      //Запись числа слева от ячейки

      if (i) pokeb(DumpSeg,i-1,n);
//Если i не равно 0, то записать в предыдущую 
//ячейку значения переменной n

      //Запись числа справа от ячейки

      if (i < 0xffff) pokeb(DumpSeg,i+1,n);
//Если i меньше FFFFh, то записать в 
//следующую ячейку значение переменной n

      //Запись числа сверху от ячейки

      if (i-0x100 >= 0) pokeb(DumpSeg,i-0x100,n);
//Если не первый ряд матрицы, то записать 
//значение переменной n

      //Запись числа снизу от ячейки

      if (i+0x100 <= 0xffff) pokeb(DumpSeg,i+0x100,n);  //Если не последний ряд, то записать    
     
     //значение переменной n

      //Чтение контролируемой ячейки

      if (peekb(DumpSeg,i) != _0_) goto Error;
//Если считанное значение не равно 0,то 
//переход на Error

    }

  result = 0xff; 
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

2.9 Організація підпрограми тесту  теста “Считывание по столбцам”

byte Test9(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test9

  byte result = 0; 
//Объявление и инициализация переменных 

  int x,y;

  //Запись 1 в первую и последнюю строки матрицы, а в остальные 0

  for (y = 0; y <= 0xff; y++)
//Перебор у от 0 до FFh в цикле

    for (x = 0; x <= 0xff; x++)
//Перебор х от 0 до FFh в цикле

      pokeb(DumpSeg,y*0x100+x,((y==0)||(y==0xff))?_1_:_0_);   //Запись в нужную ячейку 0 или 
                     //единицы

  //Перебор столбцов

  for (x = 0; x <= 0xff; x++)
//Перебор х от 0 до FFh в цикле

    //Перебор по сторам столбца сверху вниз до предпоследней строки

    for (y = 0; y <= 0xff-1; y++)
//Перебор у от 0 до FЕh в цикле

      //Чтение 1 из первой строки и 0 из остальных

      if (peekb(DumpSeg,y*0x100+x) != ((y == 0)?_1_:_0_)) goto Error;   //Если считанное значение 
//не равно 1 в первой строке или 0 в остальных, 
//то переход на Error

  //Перебор столбцов

  for (x = 0; x <= 0xff; x++)
//Перебор х от 0 до FFh в цикле

    //Перебор по строкам столбца снизу вверх до второй по счету строки

    for (y = 0xff; y <= 1; y--)
//Перебор у от FFh до 1 в цикле

      //Чтение 1 из последней строки и 0 из остальных

      if (peekb(DumpSeg,y*0x100+x) != ((y == 0xff)?_1_:_0_)) goto Error;  //Если считанное значение 
//не равно 1 в последней строке или 0 в 
//остальных, то переход на Error

  result = 0xff; 
//При успешном завершении result присваевается 


//значение FFh

Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

2.10 Організація підпрограми тесту  “Бегущая 1 (0)”

byte Test10(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test10

  byte result = 0; 
//Объявление и инициализация переменных 

  long i,j;

  //Последовательная запись 0

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись 0 по адресам [DumpSeg:i]

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) {
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле 

    //Запись 1 в i-ю позицию

    pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Запись 1 по адресу [DumpSeg:i]

    //Чтение 0 в ячейках от последней до i+1

    //и 1 в i-й ячейке, начиная со старших адресов

    for (j = 0xffff; j >= i; j--)
//Перебор j от FFFFh до текущего значения i

      if (peekb(DumpSeg,j) != ((j==i)?_1_:_0_)) goto Error;  //Если считанное значение не равно 0 в 
//ячейках от последней до i+1 и 1 в i-й ячейке, то 
//переход на Error

    //Запись в i-ю ячейку 0

    pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись по адресу [DumpSeg:i] нуля

  }

  result = 0xff;
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

2.11 Організація підпрограми тесту  “Попарное считывание (Пинг-понг)”

byte Test11(word DumpSeg) {
//Объявление функции Test11

byte result = 0;
//Объявление и инициализация переменных 

  long i,j;

  //Последовательная запись 0

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись по адресам [DumpSeg:i] нулей 

  for (i = 0; i <= 0xffff; i++) {
//Перебор i от 0 до FFFFh в цикле 

    //Запись 1 в ячейку Ai

    pokeb(DumpSeg,i,_1_);
//Запись по адресу [DumpSeg:i] единицы 

    for (j = 0; j <= 0xffff; j++)
//Перебор j от 0 до FFFFh в цикле 

      if (j != i) {
//Если j не равно i

        //Чтение 0 из Aj, принадлежащего множеству [Aj | j=0..n-1,j<>i]

        if (peekb(DumpSeg,j) != _0_) goto Error;
//Если считанное значение по адресу 
//[DumpSeg:j] не равно 0, то переход на Error

        //Чтение 1 из Ai, принадлежащего множеству [Ai | i=0..n-1]

        if (peekb(DumpSeg,i) != _1_) goto Error;
//Если считанное значение по адресу 
//[DumpSeg:i] не равно 1, то переход на Error

      }

    //Запись 0 в ячейку Ai

    pokeb(DumpSeg,i,_0_);
//Запись по адресу [DumpSeg:i] нуля

    //Считывание 0 из Ai

    if (peekb(DumpSeg,i) != _0_) goto Error;
//Если по адресу [DumpSeg:i] считан не 0, то 
//переход на Error

  }

  result = 0xff;
//При успешном завершении result 
//присваевается значение FFh

Error:

  return result;
//Функции присваевается значение result

}

